

MEĐUNARODNI CENTAR ZA DJECU I OMLADINU 17-22. august 2019 u 18:00

FORROVITELJI



OPĆINA
NOVO
SARAJEVO

Sarajevo
Film Festival

#25thSFF
www.sff.ba

Subota, 17.08. u 18:00



Dobra igra: Početak

Turkey, 2018, Colour, 114 min. / Režija: Umur Aral / Uloge: Mert Yazicioğlu, Afra Saraçoğlu
Cenk je nedavno završio srednju školu i izuzetno je vješt videogejmer. Kako bi ostvario dodatnu zaradu, za druge igrače igra popularnu videoigricu League of Legends. Jednog dana otkriva ga Ada, menadžer tek osnovanog profesionalnog tima videogejmera "Čudna petorka", i nudi mu da se pridruži timu koji predvodi bivši profesionalni videogejmer Ruzgar.

Nedjelja, 18.08. u 18:00



Goveđe brdo

Norway, 2018, Colour, 65 min.

Režija: Lise I. Osvoll / Uloge: Henriette Faye-Schøll, Fritjof Såheim

Kravnica Klara živi u gradu sa svojom mamom i sanja da postane muzička zvijezda. Jednog dana prima pismo od svoga oca kojeg godinama nije vidjela i putuje na selo kako bi se susrela sa njim. Tamo pomaže spasiti farmu od pohlepnog biznismena, stiče svog prvog prijatelja i otkriva da postoji puno načina na koje neko može postati zvijezda.

Ponedjeljak, 19.08. u 18:00



Sune protiv Sunea

Sweden, 2018, Colour, 89 min. / Režija: Jon Holmberg / Uloge: Eñis Gerdt, Baxter Renman, Tea Stjärne, Sissela Benn

Prvog dana škole u četvrtom razredu, Sunea dočekuje neugodno iznenađenje. Novopridošli dječak sjedi na njegovom mjestu i upravo je onakav kakav bi Sune volio da bude. Kao da to nije dovoljno, novi učenik zove se isto kao i on. Za Sunea je to najgori mogući početak nove školske godine.

Utorak, 20.08. u 18:00



Moje nevjerovatno ljeto sa Tess

Netherlands, Germany, 2019, Colour, 82 min. / Režija: Steven Wouterlood

Uloge: Sonny van Utteren, Josephine Arendsen, Julian Ras, Tjebbo Gerritsma

Budući da je najmlađi, Sam se plaši da će ga ostali članovi porodice napustiti te, za vrijeme odmora na holandskom otoku Terschelling, osmišljava vlastiti „trening za samoću“. Nakon što upozna Tess, svojejavu djevojčicu koja krije veliku tajnu, biva uvučen u avanturu iz koje će naučiti da vlastitu porodicu treba cijeniti, a ne bježati od nje.

Srijeda, 21.08. u 18:00



Fudbaleri

Spain, 2018, Colour, 98 min.

Režija: Miguel Ángel Lamata / Uloge: Julio Bohigas, Milene Mayer, Marcos Milara, Iker Castiñeira, Jorge Usón

Pakete, Helena i njihovi školski drugari upadaju u razne avanture koje stavljaju na kušnju njihovu snalažljivost i prijateljstvo – sve kako bi riješili misteriju koja može dovesti do propasti njihovog fudbalskog tima i jedinstva družine. Da li su oni žrtve zavjere ili slučajnog spleta okolnosti?

Četvrtak, 22.08. u 18:00



Pat i Mat: Zimska radost

Czech Republic, 2018, Colour, 60 min. / Režija: Marek Beneš

S dolaskom zime, Pat i Mat suočavaju se s brojnim novim izazovima i avanturama. Dvojica komšija, poznata po nespretnosti, moraju izaći na kraj s neuobičajeno velikom količinom svježeg snijega koji je zatrpao njihove vrtove. Kao i obično, Patu i Matu ni jedan problem ne predstavlja prepreku, a ni jedan izazov ne smatraju nepremostivim.

Subota, 17.08. u 21:00



Sin

Bosnia and Herzegovina, Croatia, Romania, Slovenia, Montenegro, 2019, Colour, 106 min. / Režija: Ines Tanović / Uloge: Dino Bajrović, Snežana Bogdanović, Uliks Fehmiu, Emir Hadžihafizbegović, Jasna Ornela Bery, Lidija Kordić, Hamza Ajdinović

Arman će uskoro napuniti 18 godina. Kada je bio beba, usvojili su ga Jasna i Senad koji nisu mogli imati vlastitu djecu. Međutim, četiri godine kasnije, Jasna rađa Dadu. Arman se čitav život teško nosi s činjenicom da je usvojen. Pun eksplozivne energije, sa svojim školskim drugovima neprestano upada u nevolje.

Nedjelja, 18.08. u 21:00



Nebeska tema – Priča o Vladi Divljanu

Serbia, Croatia, 2019, Colour, 108 min. / Režija: Mladen Matičević

NEBESKA TEMA, scenariste i reditelja Mladena Matičevića, dugometražni je dokumentarac s elementima igranog filma o velikanu naše muzike Vladi Divljanu. U njemu učestvuju najznačajniji autori s prostora bivše Jugoslavije, koji su specijalno za ovu priliku snimili, i u filmu izvode, nove verzije Divljanovih pjesama.

Ponedjeljak, 19.08. u 21:00



Diego Maradona

United Kingdom, 2019, Colour, 130 min. / Režija: Asif Kapadia

Diego Maradona stigao je u Napulj 5. jula 1984. kako bi – za tada rekordan honorar – zaigrao za fudbalski klub Napoli. Ikona svjetskog fudbala i najstrastveniji, ali i najopasniji evropski grad, bili su savršena kombinacija. Na terenu, Diego Maradona bio je genijalan, a van njega tretirali su ga kao božanstvo. Karizmatični Argentinac volio je izazove i predvodio je Napoli do prve šampionske titule u historiji kluba. Bila je to priča iz snova. Ali za nju je valjalo platiti cijenu...

Utorak, 20.08. u 21:00



SEE Factory Sarajevo mon amour

Bosnia and Herzegovina, Montenegro, Serbia, Slovenia, North Macedonia, France, 2019, Colour and B&W, 60 min. / Režija: Maša Šarović, Sharon Angelhart, Teodora Mihai, Dušan Kasalica, Urška Djukić, Gavriil Tzafka, Neven Samardžić, Carolina Marcowicz, Eleonora Veninova, Yona Rozenkier / Uloge: Mediha Musliović, Lidija Kordić, Vahida Ljubunčić, Boris Ler, Marija Pikić, Mirjana Karanović, Muhamed Hadžović, Doroteja Nadrah, Jelena Kordić, Adela Petrović, Mero Beganović, Sanela Krsmanovic Bistrivoda, Lejla Pajić, Jelisaveta Seka Sablić, Andrea Aković, Igor Skvarica

13 država, 10 reditelja, 5 kratkih filmova, 1 igrani.

Srijeda, 21.08. u 21:00



Šavovi

Serbia, Slovenia, Croatia, Bosnia and Herzegovina, 2019, Colour, 97 min, Serbian / Režija: Miroslav Terzić / Uloge: Snežana Bogdanović, Marko Bačović, Jovana Stojiljković, Ana pravljenjem torte obilježava rođendan svoga sina koji je, prema tvrdnjama bolničkog osoblja, umro odmah po rođenju. Da je živ, napunio bi dvadeset godina. Anina sudbina slična je sudbini mnogih žena u Srbiji koje vjeruju da su im novorođenčad ukradena kako bi bila prodana željnim usvojiteljima na ilegalnom tržištu djece. Ana nailazi na novi trag koji joj budi nadu.

Četvrtak, 22.08. u 21:00



Jadnici

France, 2019, Colour, 102 min. / Režija: Ladj Ly / Uloge: Damien Bonnard, Alexis Manenti, Djibril Zonga, Issa Perica, Al-Hassan Ly, Steve Tientcheu, Almamy Kanoute

Stéphane se nedavno pridružio policijskoj jedinici za borbu protiv kriminala u pariskom predgrađu Montfermeil u koje je Victor Hugo smjestio radnju svog slavnog romana "Jadnici". Zajedno s novim kolegama i iskusnim članovima jedinice – Chrisom i Gwadom – Stéphane ubrzo otkriva da među lokalnim bandama vlada velika napetost.